
Primăria sectorului 2. Aspecte ale activitaţii Poliţiei Comunitare pe linia protecţiei mediului 
 Cadrul legislativ actual este asigurat de acte normative prin care s-au transpus directivele Uniunii Europene, avandu-se în 

vedere angajamentele asumate de România prin Capitolul 22 al Documentului de pozitie pentru aderare la UE. 
 Conform Legii nr. 371 din 20 septembrie 2004 privind înfiinţarea şi funcţionarea Poliţiei Comunitare, Capitolul III Art. 7 

litera j, aceasta: ”controleaza modul de depozitare a deşeurilor menajere, industriale sau de orice fel şi de respectare a igenizării 
zonelor periferice şi a malurilor cursurilor de apă, sesizand primarul cu privire la situaţiile de fapt constatate şi la măsurile ce 
trebuie luate în vederea îmbunatăţirii stării de curăţenie a localităţii” 

 În baza aceleiaşi legi, Art. 14 (1)  funcţionarul public din Poliţia Comunitară:  
 d) constată contravenţiile şi aplică, în condiţiile legii, sancţiunile pentru contravenţiile privind ordinea şi liniştea 

publică, curăţenia localităţilor, regulile de comerţ stradal sau alte contravenţii pentru care li se stabilesc asemenea competenţe, 
prin legi, hotărâri ale guvernului sau ale consiliilor locale. 

 Poliţia Comunitară Sector 2, înfiinţată la începutul anului trecut, s-a implicat direct în activităţile educaţionale pentru 
prevenirea poluarii, evitarea acesteia, reducerea consecinţelor şi eliminarea lor într-o proporţie cât mai mare, pentru bunăstarea 
cetăţeanului şi comunitaţii în care acesta trăieşte.  

 Din păcate, departe de a fi perfectă, legislaţia română pune un accent deosebit pe sancţiuni şi nu asigură mijloacele 
necesare, logistica şi buget, pentru activităţile de educaţie şi prevenire. Societatea civilă dar şi structuri ale administraţiei se implică 
insuficient în aceste activitaţi, întrecându-se mai mult în activităţi festiviste, este adevarat, cu selecte participări. 

 Cum şi legislaţia sponsorizarilor nu încurajează gesturi ale posibililor finanţatori, acţiunile asociaţiilor de Cercetaşi sau 
Voluntari, precum şi proiectele ONG-urilor, rămân la mila patronilor sau la buzunarul rudelor cu dare de mână..  

 Poliţia Comunitară din sectorul 2, pe măsură ce ne vom aşeza şi creşte, vom iniţia, propune şi susţine programe de 
parteneriat între autoritatea locală şi societatea civilă, în special cu instituţiile de învăţământ, de la cel preşcolar până la cele de 
învăţământ superior (şi sunt vreo 2-3 cu specific „protecţia mediului”!?). 

 Deocamdată, cu sprijinul cetaţenilor, cu binele sau mai cu răul, prin apropiere şi legaturi strânse cu asociaţiile de locatari, 
în al treilea trimestru al acestui an inspectorii de mediu au soluţionat 126 de sesizari telefonice prin intervenţia echipajelor mobile, 
ziua şi noaptea, precum şi 88 de sesizari/petiţii ale cetăţenilor, finalizate prin avertismente sau sancţiuni contravenţionale. 

 
Primăvară pentru Oameni, Programe derulate de Primăria sectorului 3 

Mediul curat contează! Program permanent de promovare a acţiunilor Primăriei sectorului de amenajare de locuri de joacă, 
miniparcuri şi terenuri de sport.  

Dezvoltare urbană, durabilă! cu accent pe managementul resurselor de apă. Aplicaţii demonstrative ale acţiunilor inovative în 
Grecia, Germania şi România - finanţare prin Programul UE  LIFE Environment, obiectivul 2 : Managementul durabil al apelor 
subterane şi de suprafaţă. 

Precolectarea selectivă a deşeurilor în sectorul 3 - Regiunea Bucureşti-Ilfov, proiect finanţat de Administraţia Fondului pentru 
Mediu. 

Alege viaţa ! Program de promovare şi conştientizare a efectelor negative ale consumului de droguri şi tutun. 
Siguranţa în traficul rutier ! Program de comunicare cu cetăţenii sectorului 3 pe probleme de siguranţă în traficul rutier. 
Iluminat prublic modern. Lumină pe fiecare stradă ! Program de comunicare cu cetăţenii sectorului 3 pe probleme de iluminat a 

arterelor şi intersecţiilor din sector.  
Şcoala, un loc sigur ! Program permanent de prevenire şi combatere a violenţei în şcolile din sectorul 3. 

 
Primăria sectorului 6, Biroul de presă, Comunicat 

Primul pas către reciclare este al tău! 
<<La 3 februarie ac, în cadrul întrunirii avute de Primarul Cristian Poteraş cu asociaţiile de propietari din zona Militari, a fost 

lansat programul pilot de colectare selectivă a deşeurilor provenite din ambalaje intitulat Primul pas către reciclare este al tău.  
Sub genericul Ajută, natura te va ajuta! reprezentanţilor asociaţiilor de proprietari prezenţi le-au fost prezentate avantajele 

acestui tip de colectare şi li s-a cerut sprijinul în derularea proiectului.  
„Contez pe mobilizarea dumneavoastra şi fac apel la simţul civic de care aţi dat dovadă în repetate rănduri, pentru ca acest 

mod de a colecta deşeurile să devină în Sectorul 6 o obişnuinţă şi o reuşită”, a fost apelul Primarului Cristian Poteraş, adresat celor 
prezenţi. Zona pilot în care se va realiza colectarea selectivă este include aproximativ 2.400 de gospodării şi 6.000 de locuitori ai 
sectorului,>>  

NOTĂ: Deşeuri colectate selectiv şi valorificate prin intermediul S.C. URBAN S.A. până la 31.08.2006: 
De la inceputul anului prin intermediul proiectului EraColect au fost colectate 14.650 kg de hârtie, din care 13.150 kg au fost 

valorificate, din cele 19.250 kg de plastic preluate fiind valorificate 17.450 kg. În ceea ce priveşte deşeurile având în compoziţie sticlă, 
au fost colectate 9.170 kg, întreaga cantitate fiind valorificată.  


